
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Južna Koreja, Chung-Ang University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 

2019/20 – 1 semester 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

 

Tretji letnik študijskega programa sem že preživela na Danskem in ker sem preko prve izmenjave pridobila ogromno 

veščin in znanja, sem želela preizkusiti študij še v kaki drugi državi.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

 

Izmenjavo sem opravljala v Južni Koreji, ki je površinsko petkrat večja od Slovenije, po številu prebivalcev pa kar 25x. V 

zadnjih 50 letih je Južna Koreja postala ena najbolj razvitih držav. Sam razvoj države je močno oblikoval kulturo, ki je 

postala iz prej zelo družinsko in generacijsko povezane skupnosti, v državo kjer individualizem močno zaznamuje 

vsakdanjik. Korejci so marljiv in delaven narod, s splošno ljubeznijo do učenja in močnim poudarkom na zunanjem 

videzu. Ne poznajo sarkazma in kot tujec si jim dostikrat zanimiv.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Živela sem v glavnem mestu Južne Koreje, Seulu. Po nekaterih podatkih naj bi skupno s predmestji živelo v njem kar 25 

miljonov prebivalcev. Bolj v središču jih je le 10 miljonov. Gosta naseljenost pomeni ogromno infrastrukture, visokih 

stavb in h sreči dobro urejen javni prevozni sistem. Seul nikoli ne spi, trgovine so odprte 24/7 in težko vidiš prazne ulice. 

Ker sem izmenjavo opravljala med časom korona virusa je moje bivanje zagotovo zaznamovalo konstantno nošenje 

mask na ulicah.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Ker sem zaradi pandemije imela pouk le preko spleta, sem svojo univerzo obiskala le enkrat. na prvi pogled me je 

campus spominjal na urejeno poslovno četrt, nad mano so se dvigovale visoke zgradbe in predavalnice so bile vse do 15. 

nadstropja. Na campusu sem tisti dan zasledila več restavracij in kavaren, del campusa pa obsega tudi bolnišnico. 

Študentski dom je poleg univerze, a ker sama nisem živela v njem, ne vem več od tega.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Prijave za študentski dom so približno tri mesece pred odhodom. Paziti moraš, da je možnost sesutja spletne 

strani zaradi ogromnega navala, ko se prijave odprejo. V tem primeru piši na odelek za mednarodne zadeve, kjer ti 

bodo pomagali. Zavarovanje si lahko zakupiš preko univerze. Stane okoli 50 EUR za pol leta. Bančnega računa 

načeloma ne potrebuješ, paziti moraš le da z Maestro kartico lahko le dviguješ denar. Priporočam da imaš Visa 

kartico, saj tudi Mastercard včasih nagaja. Kartico za javni prevoz kupiš v katerikoli priročni trgovini (convenience 

store). To lahko nato polniš v trgovinah ali pa na postajah podzemne železnice    

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 



 
 

Predavanja se v poletnem semestru začnejo z pričetkom marca in trajajo do konca junija. Ker so vsa predavnaj 

potekala preko spleta so bili dela prosti dnevi le prazniki.  

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izbrati si morša predmete le ene katedre, tako sem jaz izbirala predmete iz sociologije, na voljo pa so ti še vsi 

splošni predmeti namenjeni tujim študentom.  

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Kot sem že prej omenila so bila vsa predavanja preko spleta, kar v normalnih okoliščinah niso. Prisotnost na 

predavanjih se je preverjala, pomembna pa je bila tudi za izboljšanje končne ocene.  Predavanja so bila skupaj s 

tujimi študetni, a vsi stiki ki sem jih imela sama s sošolci so bili le digitalni.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Študijsko delo je bilo mnogo bolj obsežno kot na mojem programu doma. Med drugim imajo izpite tudi ob polletju 

kar na koncu pomeni dva izpita za vsak predmet. Izpiti so bili prejšni semester vsi preko spleta. Za nekatere si 

moral napisati esej ali seminarko nalogo, pri drugih si imel časovno omejitev za oddajo testa. Prav tako smo pri 

vsakem predmetu morali narediti tudi predstavite. Sprotno delo je bilo pri nekaterih profesorjih obvezno, 

predvsem obsežno branje študijskega gradiva.  

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Ker so bile knjižnice zaprte sem morala študijsko gradivo/knjige iskati predvsem preko spleta ali v knjigarnah. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je dobro dostopna z javnim prevozom.  

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Da, univerza omogča tečaj korejščine.  

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Študentski domovi so na voljo. Prijave zanje so približno dva do tri mesece pred odhodom. Pomembno je da 

prijavo zanj oddate čim prej! 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Glede hrane v bližini univerze ne vem, ker nisem živela na tistem delu mesta. Hrana zunaj je drugače zelo ugodna 

in večina študentov je v restavracijah. Cene obrokov bi rekla da so malo nižje kot tu.  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Prevoz je urejen izjemno tekoče in poceni lahko potuješ po Koreji. Žal posebni popusti za študente ne obstajajo.  



 
 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  250-
450 

Prevoz 50 

Študijsko gradivo 30 

Prosti čas 200 

Drugo 50 

SKUPAJ MESEČNO 780-
980 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Velikost mesta in azijska kultura.  
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker kdaj boš imel še možnos živeti v Aziji par mesecev? 

 

8. Želite še kaj dodati? 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

furlankristina@yahoo.co.uk 

 

 


